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. Mệnh đề nào sau đây đúng ?
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Caâu 6.  Cho hình chóp 
[image: image46.wmf].

SABC

 có đáy là tam giác đều cạnh 
[image: image47.wmf]a

 và thể tích bằng 
[image: image48.wmf]3

3.

a

 Tính chiều cao 
[image: image49.wmf]h

 của khối chóp 
[image: image50.wmf].

SABC

.

A. 
[image: image51.wmf]123.

ha

=


B. 
[image: image52.wmf]63.

ha

=


C. 
[image: image53.wmf]43.

ha

=


D. 
[image: image54.wmf]23.

ha

=
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Caâu 8.  Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng ?

A. Hàm số 
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Caâu 10.  Cho hình chóp 
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Caâu 11.  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Caâu 13.  Cho hàm số 
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Caâu 16.  Tính thể tích 
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Caâu 17.  Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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